

《小伙正在散步,4个壮汉拔出尖刀呼啦啦追砍过来》后续

听说同事挨打了 4个壮汉立马买刀赶来助阵

8月19日快报B2版有一则报道,说的是南京小伙子阿岳(化名)17日晚上10点左右在湖南路狮子桥散步时,被4名壮汉追砍的事,当时阿岳的头顶被削去一块头皮,手臂上从肩至肘有一道伤口,脚上被割了一刀。现场地上扔着两把尖刀,阿岳腰上还插着一把刀。4人为何追砍阿岳?双方难道有深仇大恨?前天深夜,鼓楼警方将伤人的4名嫌疑人抓获,从而还原了事实真相。令人吃惊的是,双方的纠纷仅仅因为一语不合。



漫画 张冰洁

两男一女在案发期间离开现场。民警随即将此三人找到,通过对他们的询问终于掌握了案件的真相。

当天晚上,阿岳等人在狮子桥步行街散步时,不慎将手机掉到地上,而正巧被一名经过的外地来宁打工男子李某踢了一脚。阿岳等人随即与李某发生争吵,因为一语不合,双方发生肢体冲突,阿岳等人动手打伤李某。

李某见自己吃亏了,便找到了正在附近闲逛的4名单位同事,该4人在附近某超市购买水果刀等刀具后立即前来“助

阵”。慌乱间,阿岳来不及逃脱而被刺伤,而李某等人也将己方同事误伤。

通过连续3昼夜的艰苦工作,办案民警最终掌握了犯罪嫌疑人的踪迹,并发现犯罪嫌疑人作案后由于看到新闻媒体的相关报道已仓皇逃匿至江阴市。8月20日晚上10时许,15名鼓楼刑警晚上赶往江阴市璜塘镇,在当地警方的配合下,将参与聚众斗殴的李某等4名主要犯罪嫌疑人全部成功抓获并立即押解回宁。

经过审查,李某等人对犯罪

经过供认不讳。目前,李某等4名犯罪嫌疑人因涉嫌聚众斗殴罪已被鼓楼警方依法刑事拘留,此案仍在进一步审查之中。

鼓楼警方表示,本来只是一起小小的纠纷,当事双方一句文明礼貌的道歉就可以解决。但因为当事人一时的不文明、目无法纪,竟然酿成了一起性质严重的刑事案件。这无论是被砍伤的阿岳,还是涉案的李某都没有料到的。对此,警方提醒市民,遇到类似纠纷应冷静处置,双方各让一步避免矛盾激化。

通讯员 鼓公 快报记者 陶维洲

对准儿媳不满意,老太太对儿子撂下狠话——

敢和她结婚,我们就把财产全捐了

快报讯(通讯员 新调 记者 陶维洲) 儿子已过而立之年,好不容易找到一个女朋友,并准备结婚。可是老两口经过打听却发现,准儿媳似乎“来路不正”,于是坚决反对儿子的婚事。结果,儿子和父母之间闹得一团糟。情急之下,老两口跑到白下公证处咨询,称如果儿子坚决要结婚,那么他们就做个遗产公证,将所有财产都捐给社会,让儿子什么也得不到。

大强今年30多岁,至今未婚,仍和已经退休的父母住在一起。他大学时学的是计算机专业,毕业后便找了个IT企业上班,成天和电脑打交道。由于很少和外界接触,再加上大强本身性格内向、木讷,所以找对象一直是个难题。

今年5月,大强在网上遇到女孩小慧,两人一见如故,大有相见恨晚之意。随后两人相约见面,确立恋爱关系,并住到了一起。

俗话说,恋爱中的人是盲目的,大强和小慧在一起了,对小慧的底细却并不明了。小慧自称在南京某知名房地产公司上班,学历方面则有多个说法,一开始说是名牌大学,后来又说是知名大学,最后又变成了没上过大学。

大强对小慧的学历、工作却并不看重,他看重的是小慧这个人。

不过,大强的父母却不这么认为,大强妈妈悄悄跑到准儿媳所说的单位去打听,结果人家说根本没这个人。小慧得知这一消息后,赶紧更正说自己已经离开了那家单位,现在又在某旅游公司当导游。

对准儿媳的辩解,大强父母不怎么认同,总觉得这个女孩来路不正,并要求大强不要再和小慧来往。可是,大强却对小慧一片痴心,不惜和父母站到了对立面。

正在大强和父母僵持时,小

慧得知这一消息后,立即跑到医院检查,然后以已经怀孕20天为由,要求大强负责。而大强妈妈却告诉儿子,怀孕20天根本不可能查出来,小慧肯定在骗人。大强彷徨了,不知道该相信谁。可是,小慧跟大强打了一通电话,抽泣了几声,大强便再也控制不住自己的感情,坚定地表示非小慧不娶。

转眼三个月过去了,残酷的现实摆在面前:小慧信誓旦旦地说孩子就是大强的,大强妈妈要求去做亲子鉴定,但小慧坚决不肯,称这是对她的侮辱。而大强则认定了,自己一定要对小慧负责到底,也不能让孩子一出生就没有合法的父母,于是坚持要马上结婚。

为此,大强妈妈将儿子的所有证件都藏了起来,然后跑到新街口商圈联合人民调解委员会请求帮助。

调解律师首先向大强妈妈说明,大强结婚的事调委会无权

干涉。其次,从婚姻法的角度来说,父母也无权干涉儿子的婚姻。“现在事情的焦点就在你们家大强身上。”调解律师建议她回家和儿子再好好谈一谈。

“哪里还能谈,准儿媳说不同意结婚就要和我家人同归于尽,儿子也站到了她那一边,他怎么还会听我的话。”大强妈妈无奈地说。

“那还有个办法,你可以让儿子做个婚前财产公证,这样可以防止今后出现不必要的麻烦。”一听公证,大强妈妈来劲了,“我能不能做个遗产公证,如果我儿子硬要和那个女孩结婚,我们老两口就把所有的财产都捐给社会,什么都不给他留下。”

驻调委会的白下公证处公证员劝她,“他毕竟是你的儿子,何必这样呢?”

“我回去就和儿子这么说,看他怎么办?”大强妈妈说,便气冲冲地离开调委会,找儿子去了。(文中人物系化名)

第一次车祸,左腿断了

第二次车祸,右腿断了

2006年,骑电动车的柳霞(化名)被撞,左腿断了。谁能料到,一年多以后,霉运再次降临,而且是以如此相似的方式。这一次,她的右腿也断了。

2006年11月的一个晚上,下班后,柳霞骑电动车回家,眼看离家不远了,后面突然开来一辆面包车,撞倒柳霞。车祸造成柳霞左腿胫腓骨粉碎性骨折,住院29天,共花了5万多元医药费。

虽然交警认定面包车车主负全责,但索赔异常艰难。柳霞住院后,肇事者先后支付了8000多元医疗费,之后就不管不问了。柳霞打了两次官司,也只从

保险公司拿到4万元赔偿款,之后,肇事者再也不愿意支付了。

2008年3月,柳霞康复后上班才3个月,一天下班回家,一辆渣土车超车,将她撞倒卷入车轮下,造成右腿根骨、胫骨骨折。这起车祸渣土车驾驶员承担全责。

左腿里的两个固定钢板还未能取出,右腿又要植入钢板。柳霞再一次住院,之后又休养了一年。家里,女儿面临高考,开销越来越大,一家人思来想去,竟想不出任何办法。

在柳霞休养期间,丈夫通过村委会得知,司法局有个法律援助中心,专门为经济困难的老人

姓打官司。就这样,他遇到了法律工作者高智萍。了解到柳霞的遭遇后,经请示中心主任金萍,高智萍很快为柳霞办理了法律援助手续,免费帮她维权。

考虑到柳霞双腿不便,高智萍多次跑到她家里,和她分析、沟通案件,整理证据,计算赔偿标准。之后,高智萍还为她申请办理了伤残鉴定。

柳霞是超市面店的员工,为了搜集误工证明,高智萍和柳霞的丈夫一起,往返门店和主管单位,数次核对,终于开出了误工证明材料。在调查中,高智萍还发现一个细节,因柳霞是面点

师傅,又具有中式蒸调师二级职业证书,第一次车祸后上班满3个月的时候,单位准备让她做面点组的领班,这样每月就可以多拿到240元。但因为车祸,这一切都泡汤了。

“基本工资+奖金+年终奖=误工费,依据这一标准,我们为柳霞计算后,向肇事方主张15264元的误工损失。”高智萍的主张得到法官的认同。加上其他赔偿,最终,法院判决肇事方赔偿柳霞各项费用共计89296元。

快报记者 田雪亭
通讯员 栖援 张熠

报料 24小时新闻热线: 96060

醉汉迷糊丢了包 好的哥拾金不昧

快报讯(记者 是钟寅) 前晚11点半,中北出租公司的驾驶员王师傅带上一名乘客。为了这名乘客,他生意中断两小时,还两次报警。的哥并非与乘客有矛盾,而是乘客醉酒后犯迷糊,在车上睡着了,喊不醒,好不容易送走后,醉汉钱包又丢车上了。

男子是在合班村附近上的车,“去热河南路。”随后就呼呼大睡。当车开到幕府东路时,男子的手机响个不停,王师傅扫了一眼,对方在呼呼大睡,喊了两声,也没有回应。

“是不是喝多了?”王师傅也没能闻到酒气,怀疑乘客是太累了,就没继续喊,又把车往前开,到了热河南路才停下来。

这时,乘客还是喊不醒,而且手机响个不停。王师傅担心他突发疾病,急忙打110。民警赶到后,用手机与男子的家人取得联系。就在其家人赶到前,这名男子悠悠醒来。民警询问后得知,之前男子喝了不少白酒。随后男子向王师傅表示歉意,付了车钱,摇摇晃晃地离开。

男子刚下车,另一名乘客上车,在副驾驶座侧面的缝隙里捡起一个钱包。王师傅一眼就认出,这个钱包是那名醉酒乘客的。于是,他又一次拨打110。直到凌晨1点多,失主才把钱包领走。据了解,包内有现金2000元。

失主再三感谢王师傅拾金不昧的行为,王师傅表示,别人的钱肯定不能藏下,否则对不起良心。

大妈丢了两部手机 公交司机完璧归赵

快报讯(记者 是钟寅) 昨天上午10点左右,纪大妈带着孙女乘132路区间公交车,坐在靠前位置,由于忙着照看小孩,没在意,两部手机从口袋里滑了出来。到站时,她匆匆带着孩子下了车,又去农贸市场买菜,随后才发现手机不见了,试着拨打,都没有关机,但无人接听。她猜测,若是被偷,小偷都会第一时间关机,这次可能是丢失了。她又试着拨打了几次。约10分钟后,终于接通了。

原来,这部手机被驾驶员林秀春捡到了,当时车子到站后,检查车厢时,发现了这两部手机,立即交到车队办公室。刚才纪大妈拨打电话时,工作人员恰巧因事出去了一下,所以才没人接听。纪大妈拿到手机后,再三表示感谢。(任先生线索费50元)

工地失火 隔壁加油站告急

快报讯(见习记者 刘伟伟) 昨天凌晨1点半,秦淮区中和桥60号一处拆迁工地露天堆放的木材起火,火势虽然不大,但借助风力后火势开始蔓延,更危险的是,工地一墙之隔就是加油站。

看到起火后,加油站的员工迅速拨打了119和110,而此时在拆迁工地负责看守的师傅也被惊醒,用脸盆接水灭火。很快,夫子庙消防中队的两辆消防车赶到,20分钟后将明火扑灭,险情得以排除。

起火点离加油站只有30米,幸亏火情发现及时,要不然后果不堪设想。据了解,起火原因有可能是有人乱扔烟头。(钱先生线索费50元)